RESOLUTION NO. 20-18

A RESOLUTION OF THE MAYOR AND CITY COUNCIL OF THE CITY OF MARICOPA, ARIZONA, DECLARING AS A PUBLIC RECORD THAT CERTAIN DOCUMENT FILED WITH THE CITY CLERK AND ENTITLED "MARICOPA CITY CODE – 2020 REVISION" AND REPEALING THE PREVIOUSLY ADOPTED CITY CODE AND ALL AMENDMENTS THERETO.

WHEREAS, on June 1, 2004, the City Council adopted the Maricopa City Code establishing the rules and regulations within the City of Maricopa; and

WHEREAS, after review, City staff determined that the Maricopa City Code needed updated; and

WHEREAS, although no language was changed within the City Code as a result of such update, the Maricopa City Code provisions have been renumbered and reorganized; and

WHEREAS, the Mayor and City Council of the City of Maricopa believe, after consultation with its staff, that repealing the existing Maricopa City Code and a revised City Code would be in the best interest of the City of.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Mayor and City Council of the City of Maricopa, Arizona as follows:

That certain document known as "Maricopa City Code – 2020 Revision" repealing the previously adopted City Code and replacing that with the "Maricopa City Code-2020 Revision" to renumber and reorganize the rules and regulations within the City of Maricopa, is hereby declared to be a public record, and an electronic copy shall remain on file in the office of the City Clerk of the City of Maricopa for examination by the public.

PASSED AND ADOPTED by the Mayor and Council of the City of Maricopa, Arizona, this 2^{nd} day of June, 2020.

| APPROVED: | | |
|-----------------|--|--|
| | | |
| | | |
| Christian Price | | |
| Mayor | | |

| ATTEST: | APPROVED AS TO FORM: | | |
|---------------------|----------------------|--|--|
| | | | |
| Vanessa Bueras, MMC | Denis Fitzgibbons | | |
| City Clerk | City Attorney | | |